

**【表紙】**

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2023年3月6日
【事業年度】	第16期（自 2021年7月1日 至 2022年6月30日）
【会社名】	株式会社ブシロード
【英訳名】	Bushiroad Inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 木谷 高明
【本店の所在の場所】	東京都中野区中央一丁目38番1号
【電話番号】	03-4500-4350
【事務連絡者氏名】	取締役経理財務本部長 村岡 敏行
【最寄りの連絡場所】	東京都中野区中央一丁目38番1号
【電話番号】	03-4500-4350
【事務連絡者氏名】	取締役経理財務本部長 村岡 敏行
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2022年9月27日に提出いたしました第16期（自 2021年7月1日 至 2022年6月30日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の提出報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第5 経理の状況

##### 1 連結財務諸表等

##### (1) 連結財務諸表

##### 注記事項

##### (重要な後発事象)

##### (株式分割及び定款の一部変更)

##### (2) 株式分割の概要

##### 新株予約権の行使価額の調整

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_で示しています。

## 第一部【企業情報】

### 第5【経理の状況】

#### 1【連結財務諸表等】

#### (1)【連結財務諸表】

#### 【注記事項】

#### (重要な後発事象)

#### (株式分割及び定款の一部変更)

##### 株式分割の概要

##### 新株予約権の行使価額の調整

##### (訂正前)

今回の株式分割に伴い、2022年10月1日（土曜日）以降に行使する新株予約権の1株当たりの行使価額を以下の通り調整いたします。

新株予約権の名称	調整前行使価額	調整後行使価額
第1回新株予約権	75円	37.5円
第2回新株予約権	600円	300円
第4回新株予約権	1,430円	715円

##### (訂正後)

今回の株式分割に伴い、2022年10月1日（土曜日）以降に行使する新株予約権の1株当たりの行使価額を以下の通り調整いたします。

新株予約権の名称	調整前行使価額	調整後行使価額
第1回新株予約権	75円	38円
第2回新株予約権	600円	300円
第4回新株予約権	1,430円	715円